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CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO DE ASSIS 
e-mail : casadosconselhosdeassis@hotmail. com tel : 18 3302 5555 

COMDURB 
MUNIClPIO DE ASSIS 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
DESENVOLVIMENTO URBANO DE ASSIS- COMDURB. Aos oito dias do mês 
de agosto do ano de dois mil e dezoito, às 17 horas, na sala de reuniões da Casa 
dos Conselhos, situada à Rua Cândido Mata, n° 48, nesta cidade de Assis, 
realizou-se a reunião ordinária com a presença dos seguintes conselheiros: 
Titulares: Guilherme de Oliveira (Poder Executivo) , Willian Haddad Filho 
((AEAAR) , Marcelo Teixeira Carvalho (CRECI) , Clodoaldo de Almeida (ONG), 
Rosângela Cavallini da Silva (Clubes de serviço) , José André dos Santos (AM) 
e Márcio Alves da Costa (Comunidade). Suplentes: Adriana Cavalcante 
Cardoso (Poder Executivo) , Fabiano Alex Cavalcanti (Poder Público) , Edenilson 
Benell i (Poder Executivo) , Osmar Vilas Boas (SMA). Justificou a ausência: 
André Luis Agia (Poder Executivo) , Paulo Celso Moreira Barbosa (Energisa), 
Julio Antonio Paschoalino (Sabesp) , José Ronaldo Piotto (Sabesp). O 
Presidente Guilherme Oliveira, cumprimenta aos presentes e inicia a reunião 
colocando em deliberação as atas das reuniões de junho e julho. São aprovadas 
por unanimidade. Fala dos conselheiros: O conselheiro Willian Haddad Filho 
solicita informações referentes às atividades que estão sendo realizadas na 
Estação Ferroviária - Terminal Urbano. Os conselheiros esclarecem que na 
visita do Secretário da Cultura Emerson Carlos Gonçalves foi informado a este 
Conselho que no prédio da Estação Ferroviária será instalada a Secretaria 
Municipal da Cultura, após a reforma e que na Estação propriamente dita, seria 
instalado o Terminal Urbano, mas, sobre o terminal Urbano, não está definido. 
Destaca que é necessário valorizar este Conselho, que não gostou da fala que 
houve na última reunião, de que este Conselho não aprova nada. Que esta fala 
foi equivocada e pede para o Presidente defender este Conselho perante a 
gestão pública. Que informe aos gestores municipais que este Conselho é 
participativo e que oferece contribuições para a gestão sempre que solicitado. O 
Presidente Guilherme Oliveira, justifica que já esclareceu esta situação 
equivocada. O conselheiro Osmar Vilas Boas solicita o projeto do terminal de 
ônibus, que seja encaminhado a este Conselho, tendo em vista que por várias 
reuniões foi solicitado e até o momento não foi encaminhado. Pede que seja 
enviado ofício solicitando esclarecimentos e que a Prefeitura se manifeste sobre 
os projetos à serem enviados para apreciação do Comdurb referente ao dinheiro 
emprestado para construção da ponte da Avenida Otto Ribeiro, pois foi acertado 
que este dinheiro retornaria por projetos. Os conselheiros destacam a urgência 
do Plano Diretor, na última reunião ficou claro a necessidade de atualização dele. 
Também se manifestam solicitando que a Ora. Marina Perini Antunes Ribeiro 
encaminhe os documentos referentes a decisão judicial que delimita o poder 
deste Conselho. O Presidente Guilherme Oliveira agradece a participação de 
todos e encerra a reunião e eu, Nelma Maria de Oliveira, Secretáriá da Casa dos 
Conselhos, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, por todos será , 
assinada.Assis, 08deagosto_de2018. ~~ : 
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